



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

24 травня 2023 року

Первомайський

№ 104

**Про схвалення проєкту Програми
“Соціальний автобус” на території
Первомайської міської територіальної
громади Харківської області на 2023 рік**

З метою забезпечення потреб пільгової категорії громадян, малозабезпечених сімей безкоштовними транспортними послугами, зменшення соціальної напруженості у громаді, відповідно до п.п.1 п. “а” ст. 27, ст. 34, ч.1 ст. 52, ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Схвалити проєкт Програми “Соціальний автобус” на території Первомайської міської територіальної громади Харківської області на 2023 рік, що додається, та надати на розгляд і затвердження Первомайській міській раді.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Ніну ХАРЧЕНКО.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
від 24 травня 2023 р. № 104

Проект ПРОГРАМИ
“Соціальний автобус” на території
Первомайської міської територіальної громади
Харківської області на 2023 рік

м. Первомайський
2023 рік

I. Паспорт Програми

1	Повна назва Програми	Програма “Соціальний автобус” на території Первомайської міської територіальної громади Харківської області на 2023 рік
2	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Первомайської міської ради Харківської області
3	Розробник Програми	Управління соціального захисту населення Первомайської міської ради Харківської області
4	Відповідальні виконавці Програми	Управління соціального захисту населення Первомайської міської ради Харківської області, відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, комунальне підприємство “Жилсервіс” Первомайської міської ради Харківської області
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області
6	Термін реалізації Програми	2023 рік
7	Обсяг фінансових ресурсів для реалізації Програми	300,0 тис. грн. *

* Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до місцевого бюджету впродовж терміну дії Програми.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Організація перевезення мешканців громади є складовою частиною заходів щодо розвитку транспортного сполучення на території Первомайської міської територіальної громади Харківської області.

Актуальність цієї Програми полягає в гарантованому та ефективному задоволенню потреб населення у безпечних та якісних послугах пасажирських перевезень.

До складу громади входить 9 населених пунктів: м. Первомайський, с. Грушине, с. Кашпурівка, с. Караченців, с. Маслівка, с. Високе, с. Калинівка, с. Ржавчик, с. Радомислівка, на території яких проживає близько 7,0 тис. осіб пільгової категорії, з них значна частина має потребу в перевезеннях. Транспортне сполучення між населеними пунктами громади, а також в межах території м. Первомайський внутрішніми автобусними маршрутами дуже актуальне. Для отримання медичних послуг жителі громади звертаються до Первомайської центральної районної лікарні, до якої не можуть добратися значна кількість мешканців громади без належного транспортного сполучення, особливо це стосується соціально незахищеної, пільгової категорії населення. Також є необхідність транспортного сполучення із залізничною станцією Лихачове.

В умовах поглибленого процесу децентралізації влади та розширення повноважень органів місцевого самоврядування одним із ключових завдань є наближення фінансування послуг до рівня, де вони надаються. Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування мають можливість самостійно визначити обсяг пільгових перевезень та передбачити видатки, забезпечуючи при цьому, контроль за ефективним і цільовим використанням коштів на цю мету.

Програма “Соціальний автобус” спрямована на вирішення актуальної проблеми розвитку мережі громадського транспорту в громаді. Відповідно до Програми право на пільгове перевезення надається соціально незахищеній, пільговій категорії населення громади: особам з інвалідністю, особам похилого віку, ветеранам війни та праці, малозабезпеченим сім'ям, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської АЕС, жінкам, яким присвоєно почесне звання України “Мати героїня”, багатодітним сім'ям, учасникам бойових дій, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, дітям війни. Низький рівень доходів громадян які користуватимуться соціальним автобусом, потребує виділення коштів з місцевого бюджету. Тому на даний час є очевидною необхідність розвитку саме соціального громадського транспорту, шляхом запровадження регулярних перевезень пасажирів в межах громади.

Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист”, Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, Закону України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, Закону України “Про охорону дитинства”, Закону України “Про автомобільний транспорт”, Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”.

III. Мета та основні завдання Програми

Метою та основними завданнями Програми є:

1) забезпечення населення громади якісними транспортними послугами відповідно до соціальних стандартів, які є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб;

2) поліпшення транспортної доступності громадян в межах Первомайської міської

територіальної громади;

3) забезпечення доступності послуг з перевезення пасажирів автотранспортом та забезпечення безкоштовного проїзду пільгової категорії населення громади згідно графіку, затвердженого виконавчим комітетом Первомайської міської ради Харківської області.

IV. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету Первомайської міської територіальної громади на відповідні цілі.

Виконавцями Програми є Управління соціального захисту населення Первомайської міської ради Харківської області, відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, комунальне підприємство “Жилсервіс” Первомайської міської ради Харківської області.

Головним розпорядником бюджетних коштів є відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області.

Ресурсне забезпечення Програми:

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2023 рік, тис. грн	Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
Усього,	300,0	300,0
у тому числі:		
за рахунок коштів місцевого бюджету	300,0	300,0

V. Очікувані результати Програми

Реалізація даної Програми дозволить:

1) створити у Первомайській міській територіальній громаді умови пільгового транспортного сполучення;

2) забезпечити доступність послуг з перевезення пасажирів та безкоштовний проїзд пільгової категорії населення громади;

3) забезпечити доступ жителів громади до соціальних стандартів, які є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб;

4) забезпечити виконання власних повноважень в частині автобусного сполучення у Первомайській міській територіальній громаді.

Успішне впровадження Програми зменшить соціальну напруженість серед мешканців громади пільгової категорії.

VI. Координація та контроль за виконанням Програми

Координація процесом реалізації Програми “Соціальний автобус” проводиться за принципами єдності управління, персональної відповідальності, прозорості та поточної координації дій.

Програма відкрита для внесення змін та доповнень.

Контроль за виконанням Програми здійснює Первомайська міська рада Харківської області.

Інформацію про стан виконання Програми подає Управління соціального захисту населення Первомайської міської ради Харківської області постійній комісії міської ради з гуманітарних питань та соціально-культурного розвитку, та Первомайській міській раді.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів



Ніна ХАРЧЕНКО